
CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

09 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

LEITURA DO EXPEDIENTE

- SEM MATÉRIAS.

ORDEM DO DIA

1º ) REQUERIMENTO Nº 005/2025.
Propositor: MARCELO FLEDSON. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS À SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA PARA A INSTALAÇÃO E
SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS PÚBLICAS NO SÍTIO BREJO, BEM COMO O PIÇARRAMENTO DA ESTRADA
LOCAL.

2º ) REQUERIMENTO Nº 010/2025.
Propositor: VALDILENE BITU. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIRA, SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA,
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA com os seguintes pedidos:
a) Solicito que seja realizado o calçamento da ladeira próxima à residência do senhor Antônio
Machado, no sítio Socorro. A situação atual está prejudicando a passagem de todos que precisam
trafegar por ela. É urgente que essa obra seja feita para garantir melhores condições para a
população da comunidade.

3º ) REQUERIMENTO Nº 011/2025.
Propositor: ALAN SALVIANO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando a prorrogação, de forma excepcional, do mandato de Vereadores
Mirins de Várzea Alegre/CE.

4º ) REQUERIMENTO Nº 016/2025.
Propositor: DEDÉ DA TOPIC. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Secretário de Infraestrutura deste Município, Elonmarcos Cândido Correia,
com os seguintes pedidos:
a) Que seja realizado reparo em luminárias na sede do Distrito de Riacho verde, na rua Vicente
Máximo, sendo uma em frente à casa de Ricardo de Sousa, uma em frente à casa de Fransquinha de
Aloiso, e em frente ao mercadinho dois irmãos.

5º ) REQUERIMENTO Nº 019/2025.
Propositor: FRUTUOSO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de
Infraestrutura, Secretaria Municipal de Infraestrutura, com os seguintes pedidos: a) Solicito
calçamento na ladeira dos caboclos no Sítio Piranhas distrito de Calabaça, onde apresenta
dificuldades para a movimentação dos transportes escolares.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

09 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

6º ) REQUERIMENTO Nº 022/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr: ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA
DE VARZEA ALEGRE, com os seguintes pedidos:
A) Que seja feito o calçamento da ladeira no Sitio São Vicente, depois da casa de Joaquim Gregório,
em sentido o cemitério daquela localidade.
B) Solicito que seja feito quebra-molas na Rua Vicente Máximo, próximo a casa de D.Preta Julião na
localidade do Sitio Riacho Verde.

7º ) REQUERIMENTO Nº 023/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr: ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA
DE VARZEA ALEGRE, com os seguintes pedidos:
A) Que seja colocado 2 luminárias completas, próximo a casa do senhor Joaquim Bezerra de Oliveira
no Sitio Varas.

8º ) REQUERIMENTO Nº 024/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando a realização de Audiência Pública, nesta casa legislativa, com
data à critério da mesa diretora.
a) Que seja realizada uma Audiência Pública para discutir o Gerenciamento do Abastecimento de
Água nas comunidades rurais do nosso município. O objetivo é debater os desafios e soluções
relacionados à gestão hídrica nessas áreas, enfatizando a importância de investimentos políticos e
eficazes para garantir a distribuição de água de qualidade. Este assunto é de fundamental
importância, pois a garantia de acesso à água potável é essencial para o bem-estar e o
desenvolvimento das comunidades.

9º ) REQUERIMENTO Nº 025/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr: ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA
DE VARZEA ALEGRE, com os seguintes pedidos:
A) Que seja feito a troca de 2 (duas) luminárias na Vila Mororo/Zona Rural, sendo uma próximo a
residência de Evandro do demutran e outra próximo a residência do Senhor Cicero Barros.

10º ) REQUERIMENTO Nº 030/2025.
Propositor: JOAQUIM GABRIEL. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido, Secretário, Secretaria de Infraestrutura
Municipal, com os seguintes pedidos: a) Solicito retirada de entulho na Avenida Lucia Correia, 1216,
bairro grossos, próximo a Toinha
Paraibano.
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11º ) REQUERIMENTO Nº 031/2025.
Propositor: JOAQUIM GABRIEL. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido, Secretário, Secretaria de Infraestrutura
Municipal, com os seguintes pedidos: a) Solicito o calçamento, rua Neném Marinheiro no bairro Alto
do Tenente, em frente à casa de
Zé de Ginú.

12º ) REQUERIMENTO Nº 032/2025.
Propositor: JOAQUIM GABRIEL. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido, Secretário, Secretaria de Infraestrutura
Municipal, com os seguintes pedidos:
a) Solicito limpeza na parede do açude no sitio Vacaria, Distrito Ibicatu.
b) Solicito o calçamento do posto de saúde até a escola Joaquim Alves no sitio Vacaria, Distrito de
Ibicatu.

13º ) REQUERIMENTO Nº 033/2025.
Propositor: JOAQUIM GABRIEL. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido, Secretário, Secretaria de Infraestrutura
Municipal, com os seguintes pedidos:
a) Solicito a troca de luminária na rua Deputado Luiz Otacilio Correia, precisamente em frente a
Macavi.

14º ) REQUERIMENTO Nº 033/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIRA,SECRETÁRIO MUNICIPAL,
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, com os seguintes pedidos:
A) O calçamento da ladeira do Sítio Exu, localizada nas proximidades da caixa-d’água;
B) O calçamento no bairro Grossos, especificamente nas seguintes vias:
Rua Antônio de Sousa Costa
Rua Antônio Ferreira da Silva

15º ) REQUERIMENTO Nº 034/2025.
Propositor: JOAQUIM GABRIEL. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido, Secretário, Secretaria de Infraestrutura
Municipal, com os seguintes pedidos:
a) Solicito a desobstrução da rua André Alves Costa, bairro Zezinho Costa. A rua tem pedras que são
originárias do próprio local e precisam ser demolidas. Entre os moradores existem idosos. Um
morador de 76 anos está cadeirante por conta de uma queda no local consequências das mesmas.

16º ) REQUERIMENTO Nº 034/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIRA,SECRETÁRIO MUNICIPAL,
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, com os seguintes pedidos:
A) Reposição de 2 (duas) luminárias no Sítio Altos, Sede Rural, próximo à residência de Chico de Vó.
B) Reposição de 1 (uma) luminária no Sítio Altos, Sede Rural, próximo à residência de Fernando.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

09 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA,
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ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

17º ) REQUERIMENTO Nº 035/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, com os seguintes pedidos: a) Requerimento para solicitar o
desentupimento das caixas de esgoto que estão localizadas em frente às casas de número 41, 49, 69
e também em frente a RF Variedades, situadas na Rua Raimundo Bilé, Bairro Riachinho.

18º ) REQUERIMENTO Nº 035/2025.
Propositor: JOAQUIM GABRIEL. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido, Secretário, Secretaria de Infraestrutura
Municipal, com os seguintes pedidos: a) Luminária em frente à casa de Silas Gonçalves, sírio
Vacaria. b) Luminária no corredor de João Frutuoso, sítio Vacaria. c) Luminária que fica na sangria
do açude, sítio Vacaria. d) Luminária em frente à casa de Ziuda, sítio Vacaria.

19º ) REQUERIMENTO Nº 036/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, com os seguintes pedidos: a) Requerimento para solicitar a
construção de um banheiro público na praça do Bairro Riachinho.

20º ) REQUERIMENTO Nº 037/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, com os seguintes pedidos: a) Requerimento para solicitar a
inclusão da coleta de lixo na Rua Manoel Máximo de Morais, situada no Loteamento Nova Várzea.

21º ) REQUERIMENTO Nº 038/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, com os seguintes pedidos: a) Requerimento para solicitar
com urgência, a coleta dos entulhos que se encontram acumulados em frente às casas de número 29
e 73, localizadas na Rua Raimundo Bilé, Bairro Riachinho.

22º ) REQUERIMENTO Nº 039/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, com os seguintes pedidos: a) Requerimento para solicitar a
ampliação da iluminação pública na Rua Manoel Máximo de Morais, localizada no Loteamento Nova
Várzea.

23º ) REQUERIMENTO Nº 039/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Gabinete do Excelentíssimo Sr. Prefeito Flávio Salviano Lima Filho com
cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando que seja realizada uma vistoria técnica
no Açude do Sitio Caraíbas.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

09 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

24º ) REQUERIMENTO Nº 040/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento à Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando calçamento rebaixado
no Sitio Charneca.

25º ) REQUERIMENTO Nº 041/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento à Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando que seja realizado em
caráter paliativo entre as estradas do Sitio Unha de Gato e o monumento do Cristo Ressuscitado.

26º ) REQUERIMENTO Nº 042/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento à Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando calçamento de ladeira.

27º ) REQUERIMENTO Nº 046/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento a Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando a realização de obras
de calçamento, bem como a utilização da escola como ponto de apoio de saúde, com o objetivo de
melhorar a infraestrutura e mobilidade dos moradores, além de ampliar o acesso da população aos
serviços básicos de saúde;

28º ) REQUERIMENTO Nº 047/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento a Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando a realização de obras
de alargamento da estrada vicinal com a construção de acostamento no Alto dos Romualdos e no
Alto dos Caetanos, ambos localizados no distrito do Riacho Verde;

29º ) REQUERIMENTO Nº 048/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento a Secretaria Municipal de Infraestrutura, com cópia a Secretaria Municipal
de Saúde, solicitando a realização de obras de calçamento, bem como a utilização da escola como
ponto de apoio de saúde, com o objetivo de melhorar a infraestrutura e mobilidade dos moradores,
além de ampliar o acesso da população aos serviços básicos de saúde;

30º ) REQUERIMENTO Nº 049/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Gabinete do Excelentíssimo Sr. Prefeito Flávio Salviano Lima Filho com
cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando cobertura da quadra esportiva do bairro
Patos, sede urbana.

31º ) REQUERIMENTO Nº 050/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento a Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando a realização de
reforma e saneamento no canal localizado no bairro Patos. Essa solicitação se faz necessária diante
das condições em que o local se encontra, visando garantir mais qualidade de vida e bem-estar aos
moradores.
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09 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

32º ) REQUERIMENTO Nº 051/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Gabinete do Excelentíssimo Sr. Prefeito Flávio Salviano Lima Filho com
cópia à Secretaria Municipal de Saúde, sugerindo a elaboração de um protocolo oficial contendo os
fluxos e as informações necessárias em relação os casos de óbito no município.

33º ) REQUERIMENTO Nº 100/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO, Secretário de Infraestrutura de Várzea
Alegre, com o seguinte pedido:
Que seja feita a estrada que dá acesso ao Sítio Altos, Sede Rural.

34º ) REQUERIMENTO Nº 101/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO, Secretário de Infraestrutura de Várzea
Alegre, com o seguinte pedido:
Que seja feita a manutenção em manilha quebrada no Bairro Patos, precisamente na Rua Joaquim
Frutuoso de Oliveira, vale salientar que esse problema está fazendo que água suja retorne para
dentro de residências.

35º ) REQUERIMENTO Nº 102/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO, Secretário de Infraestrutura de Várzea
Alegre, com o seguinte pedido:
Que sejam feitos os aterros e ladeiras do Sítio Piranhas, Distrito de Calabaça.

36º ) REQUERIMENTO Nº 103/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO, Secretário de Infraestrutura de Várzea
Alegre, com o seguinte pedido:
Que sejam feitas as laterais do aterro do Sítio Piranhas, Distrito de Calabaça, que, por não ter uma
contenção adequada, corre o risco de os veículos caírem no aterro devido a pouca visibilidade,
tendo em vista a grande quantidade de vegetação.

37º ) REQUERIMENTO Nº 104/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO, Secretário de Infraestrutura de Várzea
Alegre, com o seguinte pedido:
Que seja feito um projeto que garanta o acesso para o Sítio Zé Lopes, Distrito de Calabaça,
contemplando a recuperação do acesso que inunda durante os meses chuvosos, bem como
realizando melhorias na rota alternativa que dá acesso ao município de Granjeiro.
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09 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

38º ) REQUERIMENTO Nº 105/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO,
Secretário de Infraestrutura de Várzea Alegre, com o seguinte pedido:
Que seja feita a estrada que dá acesso ao Sítio Boa Vista, Distrito de Calabaça, colocando manilhas
nos lugares que necessita evitando assim barreiros que impossibilitam o tráfego de veículos, dentre
eles o transporte escolar.

39º ) REQUERIMENTO Nº 106/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento à empresa BRASERV, responsável pela limpeza urbana no município de
Várzea Alegre-CE com o seguinte pedido:
Que seja incluído na rota dos varredores o Conjunto Nossa Senhora de Fátima.

40º ) PROJETO DE LEI Nº 011/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: 2º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: CRIAÇÃO DE VAGAS DO CARGO PUBLICO DE PROVIMENTO EFETIVO QUE INDICA E DA OUTRAS
PROJETO DE LEI N° 11, DE 18 DE MARÇO DE 2025, que Dispõe sobre o atendimento preferencial às
pessoas com fibromialgia nos órgãos públicos,
empresas públicas, empresas concessionárias de serviços públicos e empresas privadas localizadas
no Município de Várzea Alegre, e dá outras providências.

41º ) PROJETO DE LEI Nº 012/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: 1º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: PROJETO DE LEI N° 012, DE 24 DE MARÇO DE 2025, que DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DE
FERIADOS NOS DISTRITOS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE, NO DIA DO ANIVERSÁRIO DE CADA
DISTRITO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

42º ) PROJETO DE LEI Nº 012/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: 2º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: PROJETO DE LEI N° 012, DE 24 DE MARÇO DE 2025, que DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DE
FERIADOS NOS DISTRITOS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE, NO DIA DO ANIVERSÁRIO DE CADA
DISTRITO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

43º ) PROJETO DE LEI Nº 028/2025.
Propositor: FLAVIO SALVIANO LIMA FILHOR. Tramitação: 1º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE INCENTIVOS FINANCEIROS PARA ALUNOS DA EDUCAÇÃO
DE JOVENS E ADULTOS (EJA) NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

44º ) PROJETO DE LEI Nº 028/2025.
Propositor: FLAVIO SALVIANO LIMA FILHOR. Tramitação: 2º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE INCENTIVOS FINANCEIROS PARA ALUNOS DA EDUCAÇÃO
DE JOVENS E ADULTOS (EJA) NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

09 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

45º ) PROJETO DE LEI Nº 029/2025.
Propositor: FLAVIO SALVIANO LIMA FILHO. Tramitação: 1º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: PROJETO DE LEI QUE INSTITUI GRATIFICAÇÃO DE SAÚDE DO MUNICIPIO DE VÁRZEA
ALEGRE/CE E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

46º ) PROJETO DE LEI Nº 029/2025.
Propositor: FLAVIO SALVIANO LIMA FILHO. Tramitação: 2º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: PROJETO DE LEI QUE INSTITUI GRATIFICAÇÃO DE SAÚDE DO MUNICIPIO DE VÁRZEA
ALEGRE/CE E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

47º ) PROJETO DE LEI Nº 030/2025.
Propositor: FLAVIO SALVIANO LIMA FILHO. Tramitação: 1º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: PROJETO DE LEI QUE CRIA OS COMPONENTES DO SISTEMA NACIONAL DE SEGURANA
ALIMENTAR - SISAN NO ÂMBITO DO MUNICIPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, DEFININDO OS PARÂMETROS
PARA ELABORAÇÃO E IMPLEMENTAÇÃO DO PLANO MUNICIPAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

48º ) PROJETO DE LEI Nº 030/2025.
Propositor: FLAVIO SALVIANO LIMA FILHO. Tramitação: 2º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: PROJETO DE LEI QUE CRIA OS COMPONENTES DO SISTEMA NACIONAL DE SEGURANA
ALIMENTAR - SISAN NO ÂMBITO DO MUNICIPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, DEFININDO OS PARÂMETROS
PARA ELABORAÇÃO E IMPLEMENTAÇÃO DO PLANO MUNICIPAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

49º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 030/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos ao Sr. HERCULANO SABINO, que há 58 anos é comerciante no Bairro
Sanharol.

50º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 035/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: MOÇÃO DE APLAUSOS ÀS ESCOLAS DO DISTRITO DE CANINDEZINHO PELA REALIZAÇÃO DA
SEMANA DO AUTISMO.

51º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 036/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: MOÇÃO DE APLAUSOS A SENHORA MARIA DENISE DE SOUSA BEZERRA, PELOS RELEVANSTES
SERVIÇOS PRESTADOS À COMUNIDADE DE VÁRZEA ALEGRE POR MEIO DO PROJETO AGENTE JOVEM
AMBIENTAL.

52º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 037/2025.
Propositor: ALAN SALVIANO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos, a Inara Roberta Mendes Lima, pelo seu destaque na música.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

09 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

53º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 038/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: MOÇÃO DE APLAUSOS À JOVEM CIENTISTA MARIA LARISSA PEREIRA PAIVA, MAIS CONHECIDA
COMO LARITTRIX PELO SEU BRILHANTE TRABALHO NA ÁREA DA EDUCAÇÃO CIENTÍCA E SUA
INSPIRADORA PARTICIPAÇÃO NO TEDX VÁRZEA ALEGRE.

54º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 039/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos ao professor Francisco Franzé de Alencar Costa e equipe, pela
organização do TEDx Várzea Alegre.

55º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 040/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR SÉRGIO CHAVES, EM RECONHECIMENTO E JUSTA
HOMENAGEM PELA SUA INSPIRADORA PARTICIPAÇÃO COMO PALESTRANTE NO EVENTO TEDX VÁRZEA
ALEGRE.

56º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 001/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 018; 019; 020; 021

57º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 001/2025.
Propositor: ALAN SALVIANO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 011 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 037

58º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 002/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 029; 030; 031

59º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 002/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 038; 039; 040; 041; 042; 043; 044; 045 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 033; 034

60º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 002/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 046; 047; 048; 049; 050; 051 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 030

61º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 003/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 080; 081; 082; 083; 084; 085; 086; 087; 088; 089 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº
032

62º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 003/2025.
Propositor: JOAQUIM GABRIEL. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 030; 031; 032; 033; 034; 035
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09 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

63º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 004/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 035; 036; 038; 040 | REQUERIMENTO Nº 039; 040; 041; 042

64º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 005/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 030; 031; 032; 033; 034

65º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 005/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 035; 036; 037; 038; 039

66º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 006/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 029; 030; 031; 032

67º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 006/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 100; 101; 102; 103; 104; 105; 106 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 039

68º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 007/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 033; 034

69º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 008/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 022; 023; 024; 025

70º ) REQUERIMENTO Nº 018/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr: ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA
DE VARZEA ALEGRE, com os seguintes pedidos:
A) Que seja feito a capinação da Rua José Augusto Viana dos Santos, como também o calçamento no
Bairro Serrinha.
B) Solicito que seja feito 2 lombadas na Rua Candido Diniz,1 próximo ao Nº187 e outra próximo a
Arena Luminar, no Bairro Alto do Tenente.
C) Que seja colocada malha asfáltica na Vila Peri.

71º ) REQUERIMENTO Nº 019/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr: ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA
DE VARZEA ALEGRE, com os seguintes pedidos:
A) Que seja feito a poda de arvores ao final da Rua FRANCISCO SALVIANO, Bairro Alto do Tenente
sede.
B) Solicito que seja incluído as Varas de cima na Rota de coleta de lixo.
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09 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

72º ) REQUERIMENTO Nº 020/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sra.; FÁBIA PEREIRA DA SILVA OLIVEIRA; SECRETARIA DE EDUCAÇAÕ DE
VARZEA ALEGRE, com os seguintes pedidos:
A) Solicito a construção de uma sala na ESCOLA ANTONIO BENTO CALIXTO, na comunidade do sitio
Poço Cercado, zona rural.

73º ) REQUERIMENTO Nº 021/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr: ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA
DE VARZEA ALEGRE, com os seguintes pedidos:
A) Que seja feito o calçamento da Rua Maria Gregório de lima, próximo à Vá Plást, no bairro
Varjota.
B) Solicito que seja a pavimentação da rua Maria Ilma Leandro no bairro Serrinha, próximo a casa do
senhor ADAÕ.

74º ) REQUERIMENTO Nº 029/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Excelentíssimo Senhor FLÁVIO SALVIANO LIMA FILHO, prefeito municipal
de Vár-zea Alegre, com o seguinte pedido:
a) Que sejam cedidas as instalações da Escola Raimundo Alves de Souza (desativada), localizada
entre as comunidades Umari dos Trindades e Cajazeiras, para utilização pela área da saúde, a fim
de viabilizar a realização de atendimentos médicos.

75º ) REQUERIMENTO Nº 030/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário Municipal de
Infraestrutura, com o seguinte pedido: a) Que seja realizado a substituição de oito luminárias
queimadas nas seguintes localidades do distrito de Canindezinho:
• Sítio Barreiros: duas luminárias, nas residências de Audenir e Zé Rubinho.
• Entre os Sítios Barreiros e Umari dos Carlos: uma luminária, na residência de Luiz da Serra.
• Sítio São Nicolau: três luminárias, próximas às residências de Genieldo, Dona Auzenir e Cí-cero
Carlos.
• Sítio Bom Jesus: uma luminária, próxima à residência de Zé Armando.
• Sítio Caraíbas: uma luminária, próxima à residência de Genilza. Sem mais para o momento,
aproveita a oportunidade para renovar as estimas de elevada consideração.

76º ) REQUERIMENTO Nº 031/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário Municipal de
Infraestrutura, com o seguinte pedido:
a) Que seja realizado o calçamento da Rua Antônio Alves de Menezes, Bairro Varzante.
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77º ) REQUERIMENTO Nº 038/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Departamento Municipal de Trânsito (DEMUTRAN), solicitando a alteração
alteração do sentido de circulação de ruas.

78º ) REQUERIMENTO Nº 039/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Gabinete do Prefeito Municipal de Várzea Alegre/CE, com cópia a
Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando que seja feito o calçamento da ladeira no sitio
Cachoeira do Jessé, na Sede Rural.

79º ) REQUERIMENTO Nº 040/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento a Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando que seja feito quebra-
molas, na Rua Pedro Gonçalves, próximo ao n°117, localizada no bairro Centro.

80º ) REQUERIMENTO Nº 041/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Gabinete do Prefeito Municipal de Várzea Alegre/CE, com cópia a
Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando o calçamento da ladeira que dá acesso da casa
do Sr. Zacarias à casa da Sra. Maria Fiuza, bem como a construção de uma passagem molhada
calçada, próxima ao Sr. Geraldo Vieira, ambos localizados no Sítio Chico, na sede rural.

81º ) REQUERIMENTO Nº 042/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Solicitando a realização do
pavimento e a construção de uma cobertura em frente à Unidade Básica de Saúde do Sítio
Juazeirinho, no distrito de Canindezinho. Essa solicitação visa reduzir o impacto do sol e garantir
um ambiente com melhores condições de acessibilidade para a espera e circulação da comunidade.

82º ) REQUERIMENTO Nº 043/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento a Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando a recuperação do
acesso na passagem molhada localizada no corredor do Sítio Carnaúbas, no distrito de
Canindezinho.

83º ) REQUERIMENTO Nº 044/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Gabinete do Prefeito Municipal de Várzea Alegre/CE, com cópia a
Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando a realização do calçamento no Sítio Barreiros e
na ladeira do Sítio Barreiros II, ambos localizados na Sede Rural.
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ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

84º ) REQUERIMENTO Nº 045/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento a Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando a instalação de
manilhas, que já se encontram no local, próximo à casa da Sra. Maria de Chagas, no Sítio Brejinho,
Sede Rural.

85º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 033/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos ao TIME UNIÃO VÁRZEA de Várzea Alegre.

86º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 034/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos ao LIONS CLUBE de Várzea Alegre, que há 60 anos prestas serviços a
nossa cidade.

87º ) REQUERIMENTO Nº 080/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre, com o seguinte pedido:
Que sejam feitos reparos na estrada que vai para o Riacho Verde.

88º ) REQUERIMENTO Nº 081/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre, com o seguinte pedido:
Que seja colocada iluminação na estrada que vai para o Riacho Verde, altura do Sítio Caldeirão
próximo ao bar de Zuca, trecho onde vem acontecendo vários acidentes.

89º ) REQUERIMENTO Nº 082/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre, com o seguinte pedido: Que seja feita instalação de luminária na Rua José Felipe, na
altura do número 22.

90º ) REQUERIMENTO Nº 083/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre, com o seguinte pedido:
Que seja feita instalação de luminária na Rua Chico Rolim, no Bairro Patos.

91º ) REQUERIMENTO Nº 084/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre, com o seguinte pedido:
Que seja feito reparo em iluminaria na Rua Rosa Souza Lima, no Bairro Grossos.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

09 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

92º ) REQUERIMENTO Nº 085/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre, com o seguinte pedido:
Que seja feito calçamento da Rua Rosa Souza Lima, no Bairro Grossos.

93º ) REQUERIMENTO Nº 086/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre, com o seguinte pedido:
Que sejam feitas as seguintes ações na Rua Júlia Alves Bastos, no Centro da
Cidade, sendo elas: ? limpeza com retirada de mato, ? lama, ? tapa buraco ? e reparo no asfalto que
consequentemente acabará com as poças
d’água.

94º ) REQUERIMENTO Nº 087/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre, com o seguinte pedido: Que sejam feitas avaliação e posterior ação da referida
secretaria em barreira que se encontra caindo na Rua Chiquinho Batista 140, barreira caindo.

95º ) REQUERIMENTO Nº 088/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre, com o seguinte pedido: Que a rota do transporte escolar que atende os alunos no
Poço Cercado possa cumprir toda a rota, tendo em vista alguns alunos terem que andar a pé para
chegar ao
transporte, expostas ao risco principalmente no retorno.

96º ) REQUERIMENTO Nº 089/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. FERNANDO MATOS SANTANA, Secretário de Recursos Hídricos do
Estado do Ceará, com o seguinte pedido: Que seja, em virtude do Mês das Águas, a distribuição da
Cartilha Gotinha Nossa de Cada Água, bem como a reprodução do filme de mesmo nome nas escolas
do município.

97º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 032/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos à Escola Dr. Pedro Sátiro pela passagem de mais um aniversário.

98º ) REQUERIMENTO Nº 030/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, com os seguintes pedidos:
a) Requerimento de manutenção (verificar ou trocar algumas luminárias de LED que não estão
acendendo) na Avenida Tenente Antônio Gonçalves no Bairro Juremal.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

09 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

99º ) REQUERIMENTO Nº 031/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, com os seguintes pedidos:
a) Construção de algumas bocas de lobos (bueiros) em pontos estratégicos para a drenagem da água
pluvial, águas oriundas das chuvas que ficam acumuladas nas Ruas Manoel Máximo de Morais e
Francisca de Carvalho Máximo no Loteamento Nova Várzea.

100º ) REQUERIMENTO Nº 032/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, com os seguintes pedidos:
a) Requerimento de capinação na Rua Tibúrcio Bezerra e na Travessa que dá acesso a pracinha do
Bairro Riachinho.

101º ) REQUERIMENTO Nº 033/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, com os seguintes pedidos:
a) Requerimento de recolocação das placas de identificação das Ruas do Loteamento Nova Várzea.

102º ) REQUERIMENTO Nº 034/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, com os seguintes pedidos:
a) Requerimento para reconstruir o calçamento no final da Rua Francisca de Carvalho Máximo e no
início da Rua Antônio Gonçalves de Oliveira Filho no Loteamento Nova Várzea.

103º ) REQUERIMENTO Nº 029/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIRA, SECRETÁRIO MUNICIPAL,
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, com o seguinte pedido:
a) INSTALAÇÃO DE 1 (UMA) LOMBADA NA RUA CORONEL ANTONIO PRIMO, NO BAIRRO
CENTRO, PRÓXIMO AO NÚMERO 170.

104º ) REQUERIMENTO Nº 030/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIRA, SECRETÁRIO MUNICIPAL,
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, com os seguintes pedidos:
a) FIXAÇÃO DA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO HORIZONTAL E VERTICAL NA RUA ANTÃO
LEANDRO BITU, QUE DÁ ACESSO À RUA DAS LAVADEIRAS.

RUA JOSÉ ALVES BEZERRA, 585, RIACHINHO, VÁRZEA ALEGRE - CE. | CEP: 63.540-000
e-mail: camara@camaravarzeaalegre.ce.gov.br | Site: camaravarzeaalegre.ce.gov.br

Fone: (88) 3541-2073 - CNPJ: 06.748.214/0001-27 Página: 15 de 16Sistema Digital de Votação

20/05/2025, 14:45 Sistema Digital de Votação - PRO

https://sdv-pro.com.br/sistema/ 15/41



CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

09 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

105º ) REQUERIMENTO Nº 031/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIRA,SECRETÁRIO MUNICIPAL,
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA,SOLICITANDO REPOSIÇÃO E INSTALAÇÃO
COMPLETA DE LUMINÁRIAS NOS SÍTIOS ALTOS E SÍTIO PANELAS, SEDE RURAL E 1 (UMA) LUMINÁRIA
COMPLETA NA AVENIDA NENÉM MARINHEIRO, NA CALÇADA ENTRE CHICO
SALES E A LAZER DISCO.

106º ) REQUERIMENTO Nº 032/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIRA, SECRETÁRIO MUNICIPAL,
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA,SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS QUE
COMPREENDEM OS SEGUINTES TRECHOS: SÍTIO LAGOA SECA, SÍTIO
ALEMANHA E CRISTO REIS, DISTRITO DE CALABAÇA; ESTRADA DE ACESSO AO SÍTIO CAIANA E SERRA
DOS CAVALOS.
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CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: REQUERIMENTO

INSTITUIÇÃO: CÂMARA MUNICIPAL NÚMERO: 005/2025

PROPOSITOR: MARCELO FLEDSON DATA: 02/04/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 16:10:50

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 12

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB AUSENTE AUS

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa:

APROVADO SIM 0

TURNO: TURNO ÚNICO NÃO 0

TRÂMITE: TURNO ÚNICO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.
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CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: REQUERIMENTO

INSTITUIÇÃO: CÂMARA MUNICIPAL NÚMERO: 019/2025

PROPOSITOR: FRUTUOSO DATA: 02/04/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 16:11:32

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 12

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB AUSENTE AUS

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa:

APROVADO SIM 0

TURNO: TURNO ÚNICO NÃO 0

TRÂMITE: TURNO ÚNICO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.
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CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: PROJETO DE LEI

INSTITUIÇÃO: CÂMARA MUNICIPAL NÚMERO: 011/2025

PROPOSITOR: LUIZ DO CONSELHO DATA: 02/04/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 16:15:24

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 12

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB AUSENTE AUS

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa:

APROVADO SIM 0

TURNO: 2 TURNOS NÃO 0

TRÂMITE: 2º TURNO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.
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CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: PROJETO DE LEI

INSTITUIÇÃO: CÂMARA MUNICIPAL NÚMERO: 012/2025

PROPOSITOR: MENESIA DATA: 02/04/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 16:19:25

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 12

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB AUSENTE AUS

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa:

APROVADO SIM 0

TURNO: 2 TURNOS NÃO 0

TRÂMITE: 1º TURNO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.
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CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: VOTAÇÃO EM BLOCO

INSTITUIÇÃO: CÂMARA MUNICIPAL NÚMERO: 001/2025

PROPOSITOR: CIETE DO SINDICATO DATA: 02/04/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 16:21:35

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 12

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB AUSENTE AUS

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa: [REQUERIMENTO 018/2025 | REQUERIMENTO 019/2025 | REQUERIMENTO 020/2025 |
REQUERIMENTO 021/2025 | PROJETO DE LEI 018/2025 EXECUTIVO MUNICIPAL]

APROVADO SIM 0

TURNO: TURNO ÚNICO NÃO 0

TRÂMITE: TURNO ÚNICO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.
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CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: VOTAÇÃO EM BLOCO

INSTITUIÇÃO: CÂMARA MUNICIPAL NÚMERO: 002/2025

PROPOSITOR: MENESIA DATA: 02/04/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 16:36:09

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 12

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB AUSENTE AUS

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa: [REQUERIMENTO 029/2025 | REQUERIMENTO 030/2025 | REQUERIMENTO 031/2025 |
REQUERIMENTO DE MOÇÃO 031/2025]

APROVADO SIM 0

TURNO: TURNO ÚNICO NÃO 0

TRÂMITE: TURNO ÚNICO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.
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CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: VOTAÇÃO EM BLOCO

INSTITUIÇÃO: CÂMARA MUNICIPAL NÚMERO: 003/2025

PROPOSITOR: MICHAEL MARTINS DATA: 02/04/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 16:49:46

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 12

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB AUSENTE AUS

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa: [REQUERIMENTO 032/2025 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO 031/2025 | REQUERIMENTO DE
MOÇÃO 033/2025 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO 034/2025 | REQUERIMENTO 080/2025 | REQUERIMENTO
081/2025 | REQUERIMENTO 082/2025 | REQUERIMENTO 083/2025 | REQUERIMENTO 084/2025 |
REQUERIMENTO 085/2025 | REQUERIMENTO 086/2025 | REQUERIMENTO 087/2025 | REQUERIMENTO
088/2025 | REQUERIMENTO 089/2025]

APROVADO SIM 0

TURNO: TURNO ÚNICO NÃO 0

TRÂMITE: TURNO ÚNICO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.
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CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: VOTAÇÃO EM BLOCO

INSTITUIÇÃO: CÂMARA MUNICIPAL NÚMERO: 006/2025

PROPOSITOR: LUIZ DO CONSELHO DATA: 02/04/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 16:53:33

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 12

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB AUSENTE AUS

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa: [REQUERIMENTO 029/2025 | REQUERIMENTO 030/2025 | REQUERIMENTO 031/2025 |
REQUERIMENTO 032/2025 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO 031/2025]

APROVADO SIM 0

TURNO: TURNO ÚNICO NÃO 0

TRÂMITE: TURNO ÚNICO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.

20/05/2025, 14:45 Sistema Digital de Votação - PRO

https://sdv-pro.com.br/sistema/ 24/41



CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: REQUERIMENTO

INSTITUIÇÃO: CÂMARA MUNICIPAL NÚMERO: 010/2025

PROPOSITOR: VALDILENE BITU DATA: 09/04/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 15:51:22

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 12

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB AUSENTE AUS

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa:

APROVADO SIM 0

TURNO: TURNO ÚNICO NÃO 0

TRÂMITE: TURNO ÚNICO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.

20/05/2025, 14:45 Sistema Digital de Votação - PRO

https://sdv-pro.com.br/sistema/ 25/41



CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: REQUERIMENTO

INSTITUIÇÃO: CÂMARA MUNICIPAL NÚMERO: 016/2025

PROPOSITOR: DEDÉ DA TOPIC DATA: 09/04/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 15:51:50

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 12

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE AUS

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB AUSENTE AUS

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa:

APROVADO SIM 0

TURNO: TURNO ÚNICO NÃO 0

TRÂMITE: TURNO ÚNICO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.

20/05/2025, 14:45 Sistema Digital de Votação - PRO

https://sdv-pro.com.br/sistema/ 26/41



CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: PROJETO DE LEI

INSTITUIÇÃO: CÂMARA MUNICIPAL NÚMERO: 012/2025

PROPOSITOR: MENESIA DATA: 09/04/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 15:52:44

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 12

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB AUSENTE AUS

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa:

APROVADO SIM 0

TURNO: 2 TURNOS NÃO 0

TRÂMITE: 2º TURNO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.

20/05/2025, 14:45 Sistema Digital de Votação - PRO

https://sdv-pro.com.br/sistema/ 27/41



CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: PROJETO DE LEI

INSTITUIÇÃO: EXECUTIVO MUNICIPAL NÚMERO: 028/2025

PROPOSITOR: FLAVIO SALVIANO LIMA FILHOR DATA: 09/04/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 15:59:16

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 12

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB AUSENTE AUS

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa:

APROVADO SIM 0

TURNO: 2 TURNOS NÃO 0

TRÂMITE: 1º TURNO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.

20/05/2025, 14:45 Sistema Digital de Votação - PRO

https://sdv-pro.com.br/sistema/ 28/41



CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: PROJETO DE LEI

INSTITUIÇÃO: EXECUTIVO MUNICIPAL NÚMERO: 028/2025

PROPOSITOR: FLAVIO SALVIANO LIMA FILHOR DATA: 09/04/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 16:00:34

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 12

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB AUSENTE AUS

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa:

APROVADO SIM 0

TURNO: 2 TURNOS NÃO 0

TRÂMITE: 2º TURNO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.

20/05/2025, 14:45 Sistema Digital de Votação - PRO

https://sdv-pro.com.br/sistema/ 29/41



CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: PROJETO DE LEI

INSTITUIÇÃO: EXECUTIVO MUNICIPAL NÚMERO: 029/2025

PROPOSITOR: FLAVIO SALVIANO LIMA FILHO DATA: 09/04/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 16:05:21

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 12

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB AUSENTE AUS

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa:

APROVADO SIM 0

TURNO: 2 TURNOS NÃO 0

TRÂMITE: 1º TURNO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.

20/05/2025, 14:45 Sistema Digital de Votação - PRO

https://sdv-pro.com.br/sistema/ 30/41



CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: PROJETO DE LEI

INSTITUIÇÃO: EXECUTIVO MUNICIPAL NÚMERO: 029/2025

PROPOSITOR: FLAVIO SALVIANO LIMA FILHO DATA: 09/04/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 16:06:36

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 12

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB AUSENTE AUS

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa:

APROVADO SIM 0

TURNO: 2 TURNOS NÃO 0

TRÂMITE: 2º TURNO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.

20/05/2025, 14:45 Sistema Digital de Votação - PRO

https://sdv-pro.com.br/sistema/ 31/41



CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: PROJETO DE LEI

INSTITUIÇÃO: EXECUTIVO MUNICIPAL NÚMERO: 030/2025

PROPOSITOR: FLAVIO SALVIANO LIMA FILHO DATA: 09/04/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 16:08:38

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 12

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB AUSENTE AUS

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa:

APROVADO SIM 0

TURNO: 2 TURNOS NÃO 0

TRÂMITE: 1º TURNO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.

20/05/2025, 14:45 Sistema Digital de Votação - PRO

https://sdv-pro.com.br/sistema/ 32/41



CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: PROJETO DE LEI

INSTITUIÇÃO: EXECUTIVO MUNICIPAL NÚMERO: 030/2025

PROPOSITOR: FLAVIO SALVIANO LIMA FILHO DATA: 09/04/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 16:10:51

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 12

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB AUSENTE AUS

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa:

APROVADO SIM 0

TURNO: 2 TURNOS NÃO 0

TRÂMITE: 2º TURNO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.

20/05/2025, 14:45 Sistema Digital de Votação - PRO

https://sdv-pro.com.br/sistema/ 33/41



CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: VOTAÇÃO EM BLOCO

INSTITUIÇÃO: CÂMARA MUNICIPAL NÚMERO: 001/2025

PROPOSITOR: ALAN SALVIANO DATA: 09/04/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 16:13:20

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 12

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB AUSENTE AUS

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa: [REQUERIMENTO 011/2025 | REQUERIMENTO 037/2025 | PROJETO DE LEI 011/2025 |
REQUERIMENTO DE MOÇÃO 030/2025 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO 035/2025 | REQUERIMENTO DE
MOÇÃO 036/2025 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO 038/2025 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO 039/2025 |
REQUERIMENTO DE MOÇÃO 040/2025 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO 033/2025 | REQUERIMENTO DE
MOÇÃO 034/2025 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO 032/2025]

APROVADO SIM 0

TURNO: TURNO ÚNICO NÃO 0

TRÂMITE: TURNO ÚNICO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.

20/05/2025, 14:45 Sistema Digital de Votação - PRO

https://sdv-pro.com.br/sistema/ 34/41



CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: VOTAÇÃO EM BLOCO

INSTITUIÇÃO: CÂMARA MUNICIPAL NÚMERO: 002/2025

PROPOSITOR: OTONIEL JUNIOR DATA: 09/04/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 16:14:06

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 12

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB AUSENTE AUS

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa: [REQUERIMENTO 033/2025 | REQUERIMENTO 034/2025 | REQUERIMENTO 038/2025 |
REQUERIMENTO 039/2025 | REQUERIMENTO 040/2025 | REQUERIMENTO 041/2025 | REQUERIMENTO
042/2025 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO 030/2025 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO 035/2025 |
REQUERIMENTO DE MOÇÃO 036/2025 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO 037/2025]

APROVADO SIM 0

TURNO: TURNO ÚNICO NÃO 0

TRÂMITE: TURNO ÚNICO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.

20/05/2025, 14:45 Sistema Digital de Votação - PRO

https://sdv-pro.com.br/sistema/ 35/41



CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: VOTAÇÃO EM BLOCO

INSTITUIÇÃO: CÂMARA MUNICIPAL NÚMERO: 003/2025

PROPOSITOR: JOAQUIM GABRIEL DATA: 09/04/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 16:14:42

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 12

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB AUSENTE AUS

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa: [REQUERIMENTO 030/2025 | REQUERIMENTO 031/2025 | REQUERIMENTO 032/2025 |
REQUERIMENTO 033/2025 | REQUERIMENTO 034/2025 | REQUERIMENTO 035/2025 | PROJETO DE LEI
030/2025 EXECUTIVO MUNICIPAL | REQUERIMENTO DE MOÇÃO 030/2025]

APROVADO SIM 0

TURNO: TURNO ÚNICO NÃO 0

TRÂMITE: TURNO ÚNICO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.

20/05/2025, 14:45 Sistema Digital de Votação - PRO

https://sdv-pro.com.br/sistema/ 36/41



CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: VOTAÇÃO EM BLOCO

INSTITUIÇÃO: CÂMARA MUNICIPAL NÚMERO: 004/2025

PROPOSITOR: MENESIA DATA: 09/04/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 16:15:35

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 12

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB AUSENTE AUS

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa: [REQUERIMENTO 035/2025 | REQUERIMENTO 036/2025 | REQUERIMENTO 038/2025 |
REQUERIMENTO 039/2025 | REQUERIMENTO 040/2025 | REQUERIMENTO 041/2025 | REQUERIMENTO
042/2025 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO 030/2025 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO 037/2025]

APROVADO SIM 0

TURNO: TURNO ÚNICO NÃO 0

TRÂMITE: TURNO ÚNICO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.

20/05/2025, 14:45 Sistema Digital de Votação - PRO

https://sdv-pro.com.br/sistema/ 37/41



CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: VOTAÇÃO EM BLOCO

INSTITUIÇÃO: CÂMARA MUNICIPAL NÚMERO: 005/2025

PROPOSITOR: CARLIM CLEMENTINO DATA: 09/04/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 16:18:09

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 12

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB AUSENTE AUS

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa: [REQUERIMENTO 030/2025 | PROJETO DE LEI 030/2025 EXECUTIVO MUNICIPAL |
REQUERIMENTO DE MOÇÃO 030/2025]

APROVADO SIM 0

TURNO: TURNO ÚNICO NÃO 0

TRÂMITE: TURNO ÚNICO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.

20/05/2025, 14:45 Sistema Digital de Votação - PRO

https://sdv-pro.com.br/sistema/ 38/41



CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: VOTAÇÃO EM BLOCO

INSTITUIÇÃO: CÂMARA MUNICIPAL NÚMERO: 006/2025

PROPOSITOR: MICHAEL MARTINS DATA: 09/04/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 16:31:33

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 12

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB AUSENTE AUS

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa: [REQUERIMENTO 039/2025 | REQUERIMENTO 100/2025 | REQUERIMENTO 101/2025 |
REQUERIMENTO 102/2025 | REQUERIMENTO 103/2025 | REQUERIMENTO 104/2025 | REQUERIMENTO
105/2025 | REQUERIMENTO 106/2025 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO 030/2025 | REQUERIMENTO DE
MOÇÃO 035/2025 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO 036/2025 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO 037/2025 |
REQUERIMENTO DE MOÇÃO 038/2025 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO 040/2025]

APROVADO SIM 0

TURNO: TURNO ÚNICO NÃO 0

TRÂMITE: TURNO ÚNICO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.

20/05/2025, 14:45 Sistema Digital de Votação - PRO

https://sdv-pro.com.br/sistema/ 39/41



CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: VOTAÇÃO EM BLOCO

INSTITUIÇÃO: CÂMARA MUNICIPAL NÚMERO: 007/2025

PROPOSITOR: LUIZ DO CONSELHO DATA: 09/04/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 16:33:15

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 12

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB AUSENTE AUS

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa: [REQUERIMENTO 033/2025 | REQUERIMENTO 034/2025 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO 033/2025]

APROVADO SIM 0

TURNO: TURNO ÚNICO NÃO 0

TRÂMITE: TURNO ÚNICO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.

20/05/2025, 14:45 Sistema Digital de Votação - PRO

https://sdv-pro.com.br/sistema/ 40/41



CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: VOTAÇÃO EM BLOCO

INSTITUIÇÃO: CÂMARA MUNICIPAL NÚMERO: 008/2025

PROPOSITOR: CIETE DO SINDICATO DATA: 09/04/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 16:33:55

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 12

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB AUSENTE AUS

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa: [REQUERIMENTO 022/2025 | REQUERIMENTO 023/2025 | REQUERIMENTO 024/2025 |
REQUERIMENTO 025/2025]

APROVADO SIM 0

TURNO: TURNO ÚNICO NÃO 0

TRÂMITE: TURNO ÚNICO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.

20/05/2025, 14:45 Sistema Digital de Votação - PRO

https://sdv-pro.com.br/sistema/ 41/41


